Feladatok 7-8. osztalyosok részére

3 pontos feladatok

1. Az dbrin lithaté tdbldzat mezéiben Gsszesen 8 kenguru
van. Legaldbb hdny kengurunak kell valamelyik ires mez6be 4t-
ugrania, hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan 2 ¢ e

kenguru legyen? (A kenguru nem csak szomszédos mezébe tud - |
dtugrani, hanem barmelyik iiresbe!) -
A0 B) 1 C) 2
D) 3 E) 4
2. Hiny perc egy fél nap harmaddnak a negyede?
A) 20 B) 30 C) 60 D) 120 E) 180

3. Robi elosztott egy természetes szdmot egy egyjegyll pozitiv egész szdmmal.
Hényadosul 20-at, maradékul 8-at kapott. Melyik szdm volt az osztand6?

A) 12 B) 160 C) 168 D) 188

E) nem lehet meghatdrozni

4. Két lany és harom fid egyiitt megevett 16 jégkrémet. A ldnyok ugyanannyit
ettek, a fidk mindegyike pedig kétszer annyit. Ha a lanyok és fiik mindegyike
tovdbbra is ugyanannyi jégkrémet eszik meg, mint az el6zd esetben, akkor hany
jégkrémet eszik meg egyiitt hirom lany és két fiq?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 16 E) 17

5. Egy iskoldban a didkok 50%-4nak van kerékparja. A kerékparral rendelkez6
didkok 30%-anak rollere is van. Az iskola tanuléinak hany szdzaléka rendelkezik
kerékpérral és rollerrel is?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 40 E) 80

6. Egy hdromszog o szdge hdromszorosa a 3-nak és fele a y-nak. Hany fokos az o
szog?
A) 30 B) 36 C) 54 D) 60 E) 72

7. Az ibrdn egy szoba alaprajza ldthaté. A szomszédos falak
merblegesen dllnak egymdsra. Az a €s a b az egyes falak hosszat
jelolik. Az aldbbiak koziil melyik jeloli a szoba teriiletét?

A) 2ab+a(b-a) B) 3a(a+b)-a’ b

C) 3a’b D) 3ab E) 3a(b-a)+a’

a a

8. Juli egy papirlapot 10 részre vig. Ezutin fogja az egyik darabot és azt 10 részre
vigja, majd ezt még haromszor megismétli. Hany papirdarab lesz ekkor?
A) 37 B) 40 C) 46 D) 50 E) 56

9. Az AGKNORU jelsorozatban kiilonbszd betiik kiillonbdzd szdmjegyeket
jelolnek, novekvo sorrendben.
Melyik a legnagyobb szam, amelyet a KANGOUROU sz6 jellhet?
A) 987654321 B) 987654354 C) 436479879
D) 536479879 E) 597354354

10. Néhiny fecske iildogélt a hizunk el6tt a villanydréton. Mindegyik dréton 1
fecske ildogélt, igy egyikiiknek nem jutott hely, ott repkedett a tobbiek koril. Kis
idé mulva ugyanezek a fecskék kettesével foglaltak helyet a drétokon. Igy mar
mindegyiknek jutott hely, s6t az egyik drot iiresen is maradt. Hany villanydr6t van a
hazunk el6tt?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

4 pontos feladatok

11. Az dbrén lathatd céltdblan az egyes részek eltaldlisiért jard
pontszdm forditottan ardnyos a rész terilletével. A B-vel jelolt
rész eltaldlasaért 10 pont jar. Hiny pontot kap, aki eltaldlja a C-

vel jelolt részt?
A) S5 B) 8 C) 16
D) 20 E) 24

12. Osztalytarsaim egy csoportjdval kirdnduldst terveztiink. Ha mindannyian 1400
forintot hozunk be az utazasi koltségekre, akkor 400 forint hidnyozni fog. Ha viszont
fejenként 1600 forintot hozunk, akkor 600 forint megmarad. Hiny forint az egy fére
juté utazasi koltség? '

A) 1440 B) 1460 C) 1480

D) 1500 E) 1520

13. A 208359 szdm szdmjegyeinek Gsszege 27. Egy 208359-nél kisebb szidm
szdmjegyei 0sszegének mi a lehetd legnagyobb értéke?
A) 27 B) 34 C) 42 D) 46 E) 50



------

pihent és hétfén volt az elsé munkanapja, akkor hinyadik napon fog ismét vasdr-
napra esni a pihendnapja?
A) 30 B) 37 C) 32

D) 35 E) 28

15. A gyiimélcsosben sziretkor mindig legaldbb 120, legfeljebb 144 darab almat
raknak a laddkba. Egy raktar 128 lada almdt rendelt. Karcsi bécsi, a raktdros a
kovetkez6t mondta: ,Biztosan lesz legaldbb n olyan lida, amelyikben pontosan
ugyanannyi darab almdt raktak.” Legfeljebb mekkora lehet az n, hogy Karcsi
bacsinak biztosan igaza legyen?

A) 4 B) 5 C) 6

D) 24 E) 25

16. Csizmds Kandur déltdl éjfélig a fiizfa alatt szundikdl, éjfélté] délig pedig ébren
van és érdekes torténeteket mesél. A flizfan egy tdbla lathatd, amelyen a kovetkezo
felirat olvashaté: ,,Két 6rdja ugyanazt csindlta Csizmds Kandir, mint amit 1 6éra
milva fog tenni.” Egy nap alatt hany 6rdn at 4llit igazat a felirat?

A) 3 B) 6 C) 12 D) 18 E) 21

17. Az dbrdn egy szabdlyos hdromszdg és egy szabdlyos Otszog
lathatd. Hany fokos az x-szel jelolt szog?

A) 124 B) 128 C) 132

D) 136 E) 140

18. Egy hdromjegyii és egy kétjegyil szdm kiillonbsége 989. Mennyi az dsszegiik?
A) 1000 B) 1001 C) 1009 D) 1010 E) nem
lehet meghatdrozni

19. Legyen p a legkisebb olyan pozitiv primszdm, amely felirhaté harom kiilén-

bozé pozitiv primszdm dsszegeként: p =p, +p, + p,. Mennyi a p,-p, - p; szorzat

értéke?
A) 30 B) 165 C) 105

D) 385 E) 231

20. Legyen egy természetes szdm hossza a primtényezos felbontdsiban szerepld
tényezdk szdma, pl.: 90=2-3-3-5, vagyis a 90 hossza 4. Hany olyan 100-nil ki-
sebb paratlan természetes szdm van, amelynek a hossza 37

A) 2 B) 3 Q)5 D) 7 E) mas érték

5 pontos feladatok
21. Az 4bran két téglalap lithaté, az ABCD és a DBEF X
téglalapok. Hany cm” a DBEF téglalap teriilete?
A) 10 B) 12 o) 13 9 X
D) 14 E) 16 3 om £

22. Péter elfelejtett egy haromjegyli kédszdmot. Emlékezett viszont arra, hogy
csupa kiilonbozod szdmjegybdl dllt, és az els6 jegye egyenld volt a masodik és
harmadik szdmjegy hdnyadosdnak a négyzetével. Hiny kédszdmot kell kiprébélnia,
hogy biztosan meg tudja mondani a keresett kodszdmot?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

23. Hiny olyan kétjegyii szdm van, amely t6bb mint hdromszorosdra nd, ha szdm-
jegyeit felcseréljiik?
A) 6 B) 10 C) 15

D) 22 E) més érték

24. Egy dobozban 9 cédula van, 1-tl 9-ig megszdmozva. Anna és Barbara egy-
szerre kihiiznak egy-egy céduldt a dobozbdl. Mennyi a val6sziniisége, hogy az Anna
céduldjdn 1év6 szdm legaldbb kétszer akkora, mint a Barbara céduldjan 1év6?

A)l

5 5
13 D) — E) —

B) 4
9 9 18

2
o) =
)9

25. Tiz kiilénb6z6 pozitiv egész szdm 4tlaga 10. Legfeljebb milyen nagy lehet a tiz
szdm koziil a legnagyobb?

A) 10 B) 45 E) 91

N

C) 50 D) 55

26. Hainy fok az dbran jelolt szogek dsszege?
A) 300 B) 450 C) 360
D) 540 E) 720




27. Egy horddban 64 liter bor volt. Részeges Rezsd megivott beldle 16 litert, és a
hidnyzé mennyiséget 16 liter vizzel potolta. Miutidn a viz és a bor jol Gsszekeve-
redett (tegyiik fel, hogy a keverék térfogata megegyezik az Gsszekevert anyagok tér-
fogatdnak Osszegével), Rezs6é Ujra megszomjazott, és megivott megint 16 litert a
hordéban 1€vd keverékbdl. A hidnyzé 16 litert ismét vizzel pdtolta. Hany liter bert
tartalmaz a horddban 1évo keverék?

A) 27 B) 32 C) 36 D) 30 E) 48
28. Egy csiga a koordinatarendszer origdjabol indul, és az VA
abran lathaté mintdnak megfeleléen folytatja utjat. Percen- 4 [t
ként 1 egységet tesz meg. Melyik pontban lesz két 6rdval az I o
indulds utdn? B/ A

A) (10, 0) B) (1, 11) C) (10, 11) S

D) (2, 10) E) (11, 11) !

0 71 273

29. Karcsi egyik nap igazat mond, mdsnap hazudik, harmadnap megint igazat
mond, és {gy tovdbb. Az aldbbi dllitdsok koziil pontosan négyet mondott ma. Melyi-
ket nem mondhatta ezen a napon?

A) Barataimnak szdma primszdm.

B) Ugyanannyi fid baratom van, mint amennyi lany.

C) A 288 oszthatd 12-vel.

D) Mindig igazat mondok.

E) Harom olyan bardtom van, aki id6sebb ndlam.

30. Hany olyan legaldbb kételem( halmaz van, amely olyan szomszédos pozitiv
egész szamokat tartalmaz, melyek 6sszege 1007

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6



